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																									LETNÝ DETSKÝ TÁBOR

								
																	Letný detský denný tábor v Skalici!

12-16.8

19-23.8

								
																	Viacej info
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																									KONVERZAČNÝ KURZ

								
																	Konverzačný kurz pre dospelých študentov.

Vyskúšajte si lekcie angličtiny trochu inak, lekcie na ktorých sa naučíte jazyk používať v bežnej konverzácii na základe desiatok zaujímavých tém, odstránite si blok z rozprávania a posuniete vašu slovnú zásobu na vyšší level.

👉Konverzačný kurz angličtiny obsahuje viacej ako 200 tém z rôznych oblastí života plus témy študentov sú vítané. Naučíte sa komunikovať na rôzne témy, vyjadriť svoj názor, používať gramatické javy na reálnych témach a rozšírite si slovnú zásobu.

Kurz je plánovaný na stredu po 16.00, v malých skupinkách.

Pre viacej info a registráciu:

📲 0908594206

🖱barbora.hastikova@seznam.cz

								
																	Viacej info
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																									REGISTRÁCIA NA KURZY ANGLICKÉHO JAZYKA

								
																	Registrácia na jazykové kurzy na šk. rok 2024/2025.

								
																	Viacej info
															

						

					

												

		





					Čo získáš? 
		
					Vyber si vhodný kurz a vyskúšaj si hodinu u nás. 

		
					
				

					
						
						
							
																	
																			

								
								

																			Kvalita

																												
											Žiadne zbytočnosti, lekcie vedené skúsenými lektormi zamerané na tvoj problém.

										

									
								

							
 
						
 

					
						
						
							
																	
																			

								
								

																			Komunikácia

																												
											Základom našich hodín je komunikácia a veľa rozprávania.

										

									
								

							
 
						
 

					
						
						
							
																	
																			

								
								

																			Čas

																												
											Využi svoj čas efektívne na hodinách prispôsobených tvojim potrebám.

										

									
								

							
 
						
 

					
						
						
							
																	
																			

								
								

																			Pestrý obsah

																												
											Na hodinách sa nenudíš. Používame rôzne materiály, videá a hry.

										

									
								

							
 
						
 

					
						
						
							
																	
																			

								
								

																			Podpora

																												
											Poradíme, pomôžeme a vysvetlíme. 

										

									
								

							
 
						
 

					
						
						
							
																	
																			

								
								

																			Online

																												
											Nemáš čas? Vyskúšaj online hodiny alebo jazykový koučing.

										

									
								

							
 
						
 

					
				

			

		





					Kurzy
		
					Vyber si vhodný kurz pre teba.
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																									Kurzy pre dospelých

								
																	Ponúkame viacero kurzov od začiatočníkov po pokročilých.

Online kurzy alebo klasické skupinové kurzy v učebni.

Novinka: štúdiu na diaľku-Jazykový koučing.

								
																	Zisti viac
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																									Kurzy pre deti

								
																	Kurzy angličtiny pre malých škôlkárov a deti na základnej škole.

Kurzy pre deti od 3 rokov, online kurzy a skupinové kurzy v učebni. 

								
																	Zisti viac
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																									Kurzy pre maturantov

								
																	Kurzy zamerané na úspešné zvládnutie maturitnej skúšky z anglického jazyka. 

								
																	Zisti viac
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							Hello,
			
							volám sa Bára a učím ľudí ako komunikovať po anglicky plynulo a bez zábran. Som lektorkou angličtiny a majiteľkou jazykovej agentúry Angličtina v Skalici. Pozri sa kto tvorí nás tím Angličtiny v Skalici. Taktiež spravujem fbk stránku Angličtina v Skalici, tvorím edukačné produkty a v rámci projektu Barbara Template učím ako používať grafický program Canva.

Vyštudovala som SŠ s ekonomickým zameraním a BA Czech and Slovak and East European Studies na University College London. Oficiálne zaradenie: Expert na strednú a východnú Európu.

Od roku 2010 vyučujem angličtinu a snažím sa pomôcť študentom rozprávať, komunikovať a pochopiť tento krásny jazyk. Mám skúsenosti s výučbou  od troj-ročných detí rokov až po maturantov, s dospelými i seniormi, skupinkami či individuálnymi hodinami, prekladala som aj tlmočila.

Na hodinách sa vždy snažím aby si študenti našli vzťah k angličtine, mali motiváciu napredovať a hlavne rozprávali. Preto som aj založila tento blog, aby som sa mohla podeliť s mojimi znalosťami a možno tak niekomu pomôcť a dať mu odpoveď, ktorú hľadal.

Keď práve nepracujem, trávim čas s mojou dcérkou, cestujeme, rada čítam knihy, učím sa niečo nové, tvorím.

			
			
		










					Povedali o nás
		
		
								

				
					
													
								Ďakujem za možnosť absolvovať lekcie, rozšírili moje znalosti, čo určite prispelo k k môjmu prijatiu na bilingválne gymnázium z 8smeho ročníka. Lekcie boli zábavné, vyhovovala mi forma a som spokojný. 

							

						
						
														
															Jozef Flajžík

																				

					

				
					
													
								S lekciami som bola spokojná. Vyhovovalo mi, že sme sa veľa rozprávali, aby sme sa naučili prakticky používať to, čo sme sa naučili.

							

						
						
														
															Katarína Hertlová

																				

					

				
					
													
								Na doučovanie som chodila minulý rok a bola som veľmi spokojná. Hodiny boli zábavné, takže nás to bavilo, nie ako v škole. Naučila som sa skladať ľahšie vety a hlavne sme komunikovali, čo nás v škole neučia.

							

						
						
														
															Monika Klásková

																				

					

				
					
													
								Vyhovuje mi možnosť výberu obsahu lekcií, priateľská atmosféra.

							

						
						
														
															Katarína Špírková

																				

					

				
					
													
								Vyhovovala mi rýchlosť učenia podľa mojej úrovne napredovania. Som spokojný s lektorom a veľmi doporučujem vašu školu.

							

						
						
														
															Peter Kolínek

																				

					

				
					
													
								S lekciami som absolútne spokojná, nič mi nechýbalo, všetko bolo skvelé. Lektorka je úžasná. Dokázala ma naučiť v mojom takmer seniorskom veku naučiť nebáť sa hovoriť.

							

						
						
														
															B.M.

																				

					

				
					
													
								Oceňujem, že sú v skupine zručnejší a v cudzom jazyku zdatnejší spolužiaci a myslím si, že slabších posúvajú k vyšším výkonom. Obsah bol nastavený na bežné situácie v živote a pre použiteľnosť "v praxi".

Taktiež si cením trpezlivosť a nápomocnosť lektora v prípade slabšie a pomalšie sa učiacich :).

							

						
						
														
															Zdenka Cintulová

																				

					

				
					
													
								Vyhovovalo mi, že som sa naučila veľa vecí po anglicky a bola zábava.

							

						
						
														
															R. Ivanová

																				

					

				
					
													
								Po dohode s pánom lektorom som sa rozhodol ukončiť štúdium angličtiny z dôvodu presťahovania sa a nedostatku času. S pánom lektorom som bol veľmi spokojný a veľa ma toho naučil. Ďakujem veľmi pekne.

							

						
						
														
															Peter Rozsypal

																				

					

				
					
													
								Pred pár mesiacmi som sa rozhodoval ako a kde obnoviť moju angličtinu ktorá je po veľa rokoch nepoužívania veľmi slabá,možno už žiadna. Na výber som mal veľa možností ako v Bratislave, tak v Malackách ale našiel som Angličtinu v Skalici.

Hneď od prvého kontaktu s Barborkou som vedel že som.sa správne rozhodol. Dohodli sme sa na individuálnych hodinách čo bola moja požiadavka.

Do parády sa ma ujali lektorky Miška a Simonka.

Prístupom som bol veľmi prekvapený . Všetko na čom sme sa dohodli aj platilo. Lektorky sú skvelé a vidno že sú to profesionálky vo svojom obore.

Teraz pokračujeme výučbu prostredníctvom Whats app s lektorkou Miškou a je to veľmi dobré priam skvelé.

Ešte raz zopakujem že som veľmi rád že som sa rozhodol práve pre Angličtinu v Skalici a vrelo tuto agentúru odporúčam.

							

						
						
														
															Roman Szecsényi

																				

					

				
					
													
								"S hodinami som spokojný s lektorom ( Shawn Dineley )tiež, pred začatím sme sa s lektorom dohodli na čom chcem popracovať resp. čo chcem čo nie plus on odporučil na čo by som si mal sním prejsť a na čom popracovať to sme zapojili do hodín, čiže hodiny boli robené presne podľa mojich predstáv, osobne som spokojný a ak bude možné budem v individuálnom kurze určite pokračovať."

							

						
						
														
															Robert Rabatín	

																				

					

				
					
													
								Poďakujte sa prosím za mňa lektorovi a kolegom v kurze, bolo to celé super a hodiny mi veľmi veľa dali.

							

						
						
														
															Jarka Jahodková

																				

					

				
					
													
								Na hodiny angličtiny k Barbore Hastíkovej chodím už skoro rok a za tento čas som mala možnosť spozorovať, vďaka porovnaní nahrávky z prvej hodiny, zlepšenie svojich jazykových (konverzačných) schopností . Veľmi pozitívne hodnotím individuálny prístup, ktorý spočíva predovšetkým v nastavení učebného plánu presne podľa mojich predstáv. Vďaka prístupu lektorky a príjemnému prostrediu hodiny prebiehajú v priateľskej atmosfére. Vysoko oceňujem taktiež zameranie sa na neustálu konverzáciu, prostredníctvom ktorej je možné nadobudnuté znalosti precvičovať. Vyzdvihnúť by som taktiež chcela vysokú erudovanosť lektorky a prípravu materiálov a aktivít na každú vyučovaciu hodinu.

							

						
						
														
															Nicol Pastorová

																				

					

				
					
													
								"Všetkým vrelo odporúčam. Filip chodí na angličtinu veľmi rád.

Skoro každý deň sa pýta, či už je streda /pretože v stredu má angličtinu :-)/ A úžasné je, že sa spolu s ním učia aj babky, pretože napríklad farby rozpráva najmä po anglicky.

Lepí sa to na neho veľmi rýchlo a sama vidím, ako chodí z angličtiny spokojný, plný zážitkov a nových slovíčiek.

Určite budeme pokračovať aj budúci rok. Ďakujeme Zuzke a Barči za super prístup a krásne chvíle."

							

						
						
														
															Mária Chytilová

																				

					

				
					
													
								"Som veľmi spokojná s hodinami angličtiny.

Teta Bára je skvelá učiteľka a veľa ma už naučila.

Budem chcieť chodiť na angličtinu ešte dlho, pretože aj keď v škole možno je angličtina trocha nuda, tak na angličtine u tety Báry je sranda aj pri učení. Hrajeme sa hry, natáčame videá a dokonca aj skypujeme s inými deťmi z rôznych krajín.

Proste angličtina je super a teta Bára je skvelá a zábavná učiteľka!"

							

						
						
														
															Sofinka Rajčáková	

																				

					

				
					
													
								Určite Vás budem odporúčať, lebo som bola max.spokojná a ak by som do budúcna potrebovala pre deti, seba, určite Vás oslovím.

Ďakujem za všetko. 

							

						
						
														
															Ingrid Zríniová

																				

					

				
			

		










				


			


		


		

				
			
					
	


							

		

	
				
			
									
						Copyright © 2024 Angličtina v Skalici. All rights reserved.

					

				
									
						created by Emglare Technologies, s.r.o.

					

							

		

	

	


	

Tento web používá k poskytování služeb, personalizaci reklam a analýze návštěvnosti soubory cookie. Používáním tohoto webu s tím souhlasíte.
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				Privacy Overview
				
					This website uses cookies to improve your experience while you navigate through the website. Out of these, the cookies that are categorized as necessary are stored on your browser as they are essential for the working of basic functionalities of the website. We also use third-party cookies that help us analyze and understand how you use this website. These cookies will be stored in your browser only with your consent. You also have the option to opt-out of these cookies. But opting out of some of these cookies may affect your browsing experience.
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								Vždy povoleno
													

						
							
								
									Necessary cookies are absolutely essential for the website to function properly. These cookies ensure basic functionalities and security features of the website, anonymously.
	Cookie	Délka	Popis
	cookielawinfo-checbox-analytics	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Analytics".
	cookielawinfo-checbox-functional	11 months	The cookie is set by GDPR cookie consent to record the user consent for the cookies in the category "Functional".
	cookielawinfo-checbox-others	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Other.
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookies is used to store the user consent for the cookies in the category "Necessary".
	cookielawinfo-checkbox-performance	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Performance".
	viewed_cookie_policy	11 months	The cookie is set by the GDPR Cookie Consent plugin and is used to store whether or not user has consented to the use of cookies. It does not store any personal data.
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